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Szabó Róbert, a Heves Megyei Közgyűlés elnöke 2013. február 14-én nyílt levélben kérte
Mesterházy Attilát, az MSZP pártelnökét arra, hogy a jogosulatlan gazdasági előny
megszerzésének bűntettében elítélt dr. Nagy Imrét hívja vissza a Heves Megyei Közgyűlésben
és annak Pénzügyi és Ellenőrző Bizottságában betöltött tisztségeiből. Mivel az elmúlt négy
hónapban az MSZP részéről nem történt előrelépés az ügyben, Szabó Róbert a Polgárok
Házában tartott június 4-ei sajtótájékoztatóján arra kérte a média képviselőit, tolmácsolják
kérdését Mesterházy Attilának a ma délutáni, egri MSZP-s sajtótájékoztatón.

      

  

A Heves Megyei Közgyűlés elnöke hangsúlyozta: dr. Nagy Imre tette etikailag elítélendő, ezért
kérte Mesterházy Attilát arra, tegye meg a szükséges lépéseket pártja megtisztulása útján.
Hozzátette: a közgyűlés bizottságai közül a Pénzügyi és Ellenőrző Bizottság az egyik
legnagyobb felelősséget kívánó testület, amely olyan pénzügyi, költségvetési,
vagyongazdálkodási kérdésekben hoz döntéseket és végez gazdasági ellenőrzéseket, amely a
Heves Megyei Önkormányzat összes tevékenységét meghatározza. Dr. Nagy Imre jogerősen
megállapított bűnössége és betöltött tisztségei etikailag olyan összeférhetetlen helyzetet
teremtenek, amelyben a Magyar Szocialista Pártnak értékítéletet kellene hoznia. Szabó Róbert
elmondta továbbá, hogy a jogerős ítélet megszületése óta Mesterházy Attila pártelnök, Sós
Tamás az MSZP megyei elnöke, vagy maga Nagy Imre sem érezte etikai vagy erkölcsi súlyát a
kialakult helyzetnek, nem jelezték a lemondási szándékot. Mivel Mesterházy Attila sem tett
lépést az ügyben, a közgyűlés elnöke arra kérte a sajtó képviselőit, hogy a mai, 16:30-kor
kezdődő egri MSZP-s sajtótájékoztatón tolmácsolják Mesterházy Attilának a következő kérdést:
„Az MSZP értékrendje szerint egy jogosulatlan gazdasági előny megszerzésében jogerősen
elítélt politikus méltó a Heves Megyei Közgyűlési tagságra, valamint a Pénzügyi és Ellenőrző
Bizottság elnöki tisztségére?”

  

A sajtótájékoztatón jelen volt dr. Gondos István, a Heves Megyei Közgyűlés Fidesz-KDNP
frakcióvezetője is, aki emlékeztetett arra, amikor a 2004. december 5-ei, a magyar
állampolgárság visszaadásáról kiírt népszavazás előtt az MSZP, - élén Mesterházy Attilával –
az elszakított magyarság ellen uszította a csonkaországban élőket. Hozzátette: Mesterházy
Attila és pártja akkor a magyar állampolgárság megadása ellen kampányolt, „jelentős tehernek”
bélyegezve az erdélyi magyarságot. Dr. Gondos István elmondta továbbá, hogy az MSZP 12 év
Heves megyei vezetés után itt hagyott egy 8 milliárdos önkormányzati adósságállományt, egy
Hospinvest-botrányt a megyei kórházban, egy hónapról hónapra nagyobb adósságot termelő
intézményhálózatot, és egy felduzzasztott létszámú, bürokratikus hivatalt. Hozzátette: a mai,
egri nagygyűlésüket reklámozó szórólapon azt hirdetik, „reményt és biztonságot mindenkinek”.
A frakcióvezető úgy fogalmazott: fölmerül a kérdés, hogy az MSZP korábbi intézkedéseit
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ismerve vajon kik tartoznak bele ebbe a körbe? Az MSZP azért szervezett rá az egri
ünnepségre, mert úgy gondolja, hogy a baloldali embereknek nem kell részt venniük a Nemzeti
Összetartozás Napjának ünnepségén? Az MSZP az összetartozás napján is megosztja az
egrieket? – zárta szavait a frakcióvezető.

  

        

  

2013. június 4.

  

Forrás: hevesmegye.hu
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